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Retirement Remains Americans' Top Financial Worry

Middle-aged Americans most concerned about retirement

WASHINGTON, D.C. -~ A firm majority of Amernicans, 59%, are worried about not having enough money for
retirement, surpassing eight other financial matters. A majonty of Amaricans have reported being “very”® or
"moderately” worried about retirement savings every year since 2001, lllustrating that saving for retirement

disquiets Americans in both good and bad economic times
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